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	Naar aanleiding van het verzamel algemeen overleg Energie op 9 februari 2012 verzoekt de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie u om onderstaande openstaande vragen uiterlijk vrijdag 17 februari 2012 om 12.00 uur te beantwoorden en aan de Kamer te doen toekomen.

Vragen van de leden van de VVD-fractie
1. Wanneer verwacht u dat u een einde aan de onzekerheid bij bewoners in Oostzaan kan maken?
2. Kunt u ook aangeven hoe u de communicatie met de bewoners in Oostzaan en andere plaatsen organiseert?
3. Waar kunnen bewoners hun vragen stellen, zoals bijvoorbeeld de oudere dame die vertelde dat haar vloerverwarming kapot is en zich afvraagt of zij het moet laten repareren of dat zij uitgekocht wordt en moet gaan verhuizen?
4. Bent u het met betrekking tot het plaatsen van laadpalen eens met het standpunt dat netbeheerders geen commerciële activiteiten mogen ondernemen?
5. Zijn de transporttarieven in Nederland te hoog en maken de netbeheerders overwinsten die zij gebruiken om een markt te verstoren?
6. Kunt u ingrijpen in deze onwenselijke situatie?
7. Kunt u de netbeheerders verbieden met deze activiteiten verder te gaan? Kunt u anders de tarieven verhogen om deze activiteit onmogelijk te maken?
8. Bent u het eens met de stelling dat E-laad een stap terug moeten doen om marktwerking tot stand te laten komen en private partijen een kans te geven zich op deze vrije markt te begeven?
9. Wanneer eindigt de 'stimulerende rol' van E-laad?
10. Is de minister het eens met de stelling dat als commerciële partijen in Nederland geen gezonde businesscase kunnen ontwikkelen, waarmee zij hun investeringen kunnen terugverdienen, dat slecht is voor het economisch en innovatieve klimaat?
11. Onoph Caron, directeur van E-laad, zegt in een interview met energiepersbureau Energeia (9 december 2011) dat E-laad probeert bij het ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie (EL&I) de noodzaak van socialisatie van kosten duidelijk te maken en hoopt dat het plaatsen van laadpunten snel een wettelijke taak voor netbeheerders wordt, zodat kosten in de tarieven kunnen worden opgenomen. Caron stelt dat er geen business case is voor publiek laden, en dat die er ook niet komt. Daarom zou socialiseren van kosten noodzakelijk zijn. Deelt u de mening dat E-laad hiermee de vrije markt verstoort en de belastingbetaler laat betalen voor de kosten van elektrisch vervoer door deze te verrekenen in de netwerktarieven?


Vragen van de leden van de Christeunie-fractie
12. Hoe denkt u om te gaan met de brief van de brede maatschappelijke alliantie en hun aangeleverde voorzet voor de Terms of Reference te betrekken in het onderzoek onder uitvoering van de motie van de leden Van der Werf  en Wiegman inzake het decentraal opwekken van energie (Kamerstuk 33 000-XIII, nr. 69)?

Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over.

	


	Hoogachtend,
De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie,
M.C.T.M. Franke  
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